



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG
Pró-Reitoria de Graduação
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG. CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1329. Fax: (35) 3299-1078



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 035/2014

A Pró-reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 035/2014 que trata do Remanejamento Interno entre Cursos para o segundo semestre letivo de 2014, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

2.3. Local da Inscrição

4. CLASSIFICAÇÃO

Os candidatos serão classificados seguindo a ordem decrescente das notas obtidas. O desempate será feito pela maior nota obtida no concurso vestibular ou Enem, neste caso também será observado a etapa de ingresso.

Para os Cursos Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia, Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia, Pedagogia e Química Bacharelado a nota mínima para aprovação é 6 (seis) pontos. Para o Curso Ciências Biológicas Licenciatura a nota de corte é de 5 (cinco) pontos.

A ordem de classificação será obedecida

Leia-se:

4. CLASSIFICAÇÃO

Os candidatos serão classificados seguindo a ordem decrescente das notas obtidas. O desempate será feito pela maior nota obtida no concurso vestibular ou Enem, neste caso também será observado a etapa de ingresso.

Para os Cursos Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia, Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia, Pedagogia e Química Bacharelado a nota mínima para aprovação é 6 (seis) pontos. Para o Curso Ciências Biológicas Licenciatura e Farmácia a nota de corte é de 5 (cinco) pontos.

A ordem de classificação será obedecida

Universidade Federal de Alfenas, 18 de junho de 2014.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação